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Q1 I feel welcome when I come into school
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Q2 My child is happy and enjoys school
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Q3 I would find it easy to approach the school with a question or concern and feel the school would
respond to my concern
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Q4 The school promotes good behaviour
Answered: 106 Skipped: 0

TOTAL 106

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

4 / 10

Parent Feedback



39.62% 42

48.11% 51

6.60% 7

0.00% 0

5.66% 6

Q5 I get enough information about the curriculum my child is following
Answered: 106 Skipped: 0

TOTAL 106

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

5 / 10

Parent Feedback



39.62% 42

50.00% 53

4.72% 5

0.94% 1

2.83% 3

Q6 I am satisfied with the progress my child is making at school
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Q7 My child is taught well at Mont Nicolle
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Q8 I feel my child is safe at school
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Q9 The school deals effectively with bullying
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Q10 I feel the school is well lead and managed
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